YT1Bepxaato

TexHU4eCK1n ANPeKTop
000 "Omckrexyrnepoa”

S—Z=>mwipves AM.

« T4y __ 202/ T.
NS4 §F
NedekTHas BeAOMOCTb 3T-00000356 ot 02.11.2021
HaumeHoBaHue: [leceKkTHas BeAOMOCTb Ha KanutanbHblit peMoHT ®P-650 Ne4 Llexa Ne2 noToka 4 Ha 2022r
u._.“ HaumeHoBaHue paboT En. usm.| Kon-Bo |McnonHurernb Matepuan En. usm.| Kon-Bo Mpumeyanue
1 2 3 4 5 6 4 8 9
®unbTp PykasHbiii - ®P-650 Ned (VnB.Ne 00.00025059)
1 JEMOHTAX nutatenein ML-250 maccon
200Kr T 6 Moapsaunk
MuTtatens wiososoi ML-250 wT 6
- = Bont M12x70 Kr 8
2 w\_oﬂ:_ﬂmﬂ_w_mmﬂm_\_qw_.ﬂ_vms Mil-250 macconAo wr 6 Moapsiauuk |laiika M12 Kr 1
; i Habuska Al'M 16x16 Kr 5
Habuska Al 12x12 Kr 36
TIEMOHTaX-MOHTa) OTBETHBIX (pfiaHLIeB
3{MLL-250 430x340Mm. (noBTOPHOE T 6 Moapsaunk
MCrnonb3oBaHue) -
3acnonka apoccenbHas [ly250mm ¢
[leMOHTaX-MOHTaX [POCCEerbHOM BbIHOCHBIMW MOALUUMTHUKaMN wT 12
3acnoHku [ly=250mm ¢ 4.30249.00.000CEN1
5 MHEBMOLMIMHAPOM, C KpbiLLn (punbTpa Ha = 2 MoApAAYMK 1) 1npnbka 12x160 (nar.) LT 144
BbicoTe 15m 1wT=34kKr (NoBT.!MCM.) laika M12 Kr 6
AcbokapToH KAOH-1 Smm Kr 15
3acnoHka apoccenbhas fly 150 ¢ o 1
= - BbIHOCHbIMW NOALUMMHUKaM
5 Wmm%ﬂﬂﬂﬂ%bzmu*wwﬂhwmmmwﬂwﬂovs wr 1 Moapsaauuk |Bont M12x90 Kr 0,6
Tl sdligale Faiika M12 w 0,1
* Habuska Al 12x12 Kr 4




1 2 3 4 5 6 7 8
3acnoHka gpoccenbHas [y400 i 1
[1EMOHTaX-MOHTaX JApoccenbHON Py0,01Mla
6 3acnoHkn [y=400MM C BbIHOCHbIMU s 1 AoABAnGWK Bont M16x90 Kr 17
noALumnHukamu ¢ otTmeTku 0,0m. 1wT=70kr APAR laiika M16 (S24) TOCT 5915-70 Kr 10
(noBT.1CN.) Habuska AT 16x16 Kr 5
Habueka Al 12x12 Kr 7
7 [emoHTax %:m::(mm @400MM NOBT.UCM. it 3 MoppsaumK
(NS APOCCENbHOM 3aCNOHKN)
®naney Oy 400 (nar.) wT 3
MoHTax chnaHues @400mm (Ans
8 APOCCENbHOM 3aCMIOHKY) NOBT.UCT. gl 3 Flonpra ik Ac6okapTtor KAOH-1 SmMm K 2
®naney [y 273 (uar.) wr 6
JeMOoHTax-MOHTaxX (hriaHLieB @270Mm
9{(MLw-250) noe.ucn. L 6. | MoapARTNK
Ac6okapToH KAOH-1 Smm Kr 2
TIEMOHTZDK B JTOM 1 MOHTaXX TE4eK
430x340x4mm L=330 Hx ¢ uaroT. noa M-
Teuka unar. wT 6
10(250 ycn.gaen.2,5Mrla B K 120 Moppsaunk
neiicT MarvcTpans [1=426Mm, ¢ BLIDE3KOV NMuct cT12X18H10T 5x1500x600 T 0,12
orBencT. BuT. (1wT=20Kr)
MOHTa)K CEKTOPOB A1 PErynmpoBKu
11| apoccenbHOR 3aCNOHKN - 14wr. Bec 1 T 14 Moapsaunk
mmuﬁo a - 8.27 (NoBT. ucn.
anvHoi 700 MM U3 CT HX C BbIpe3kom
12|oTBepcTuii B ByHkepe U T 6 Moapsaa4unk
pacnpefenuTenbHOM KONnekTope KaryLuka H273x700 HX. U3r QT 6
41 —20uc
JleMOHTaXX-MOHTaX KaTyLLeK $260x6 MM v
13 AnMHO! 550 Mu 1T=20 8K : T 3 Moppsipunk [Katywka 260x550 HX n3r wT 3
JIEMOHTaXK B METasofIoM-MOHTaX
14 TpyBonposoaa (7 OTPE3KOB C BPE3KOU C e 12 Moppsaunk
[IBYX CTOPOH Mexay ByHKkepamu) ; :
[1=159x5mm, 1mMn=19,TKr Tpyba h159x5 cT20X23H18 T 0,153
dnaney wT 1
[leMOHTaX-MOHTaX donaHua ¢ dnaHuesbiM
151 oepuHenmem @159mm (nosT.Mcn.) o : MoapaRuMK | s M16 (S24) FTOCT 5915-70 K 0.1
Bont M16x90 Kr 0,6
JIEMOHTaXK-MOHTaX pacnpeaenurenbHoro )
L xonnekropa [ly377mm, Becom 610kr it ] Moapnnak Konnekrtop pacnpefenuTenbHbiit HAK i 1

5 ®P-650/3 uex 2 uar




2

17

JlemoHTax OyHKepOB CTaLNOHapHbIX 13
ik ctanu ®P-650 ¢ BbicoTb! 3M, (C
nocrneaytoLei pasaenkoi B MEeTanonom)
1wT=450Kr

wT

Moapaguuk

18

MoHTa)X OyHKEPOB CTalVOHAPHbIX U3 HHK
ctanu ®P-650, 1wT1=0,45T.

wT

Mogpsadnk

LT

19

TIEMOHTaXK-MOHTaX U3HOLLIEHHOrO y4acTka
konnekTopa umcToro rasa [1=325x6mm 13
Hx, 10Mn, TMn=47,5kr

10

Moapsauvik

Bynkep ®P 650 21011

Tpyba h325x6 HIX (n3r)

10

20

JleMOoHTaXK y4acTka npoAyBOYHOrO
xonnekTopa Tpyba @377x6MM U3 HX B JIOM

13

Mogpsaaunk

21

[lemoHTax onop konnekropa maccon 13,7
Kr/1 wr

T

Moapaguuk

22

MoHTaxK y4acTka npofyBO4YHOrO
konnektopa Tpyba @377x6 MM HX
1mn=55,2kr

13

Mogpspunk

Tpy6a 377 Hx (13r)

13

23

M3roToBMeHne o MecTy C MOHTaXXOM Onop
ans konnekropa [1=426mm, 1wr= 8,19 kr

T

Moapaaunk

TNueT ¢T3 6x1500x6000
lsennep 12 ¢T3 FTOCT 8240-97

0,024
0,026

24

VaroToBnenmne (13 Tpyobl P377x6 MM HX
CEKTOpOB C NOCNeAyLIM U3roToBNEHNEM
13 CEKTOpPOB NOJSyOTBOAOB) ¥ MOHTaX
nonyoreogoB (1wr-53kr, L.=0,96mn)

T

MoapsaunK

Tpy6a 377 Hx (13r)

1,92

25

Bpeaka bo0bILLeK 13 Hx J25 -Twr, @32 -
1w, @52 -21WT MM B KOJIEKTOp D426x6
MM (NOBT.MCN.)

T

Moapsaunk

BobbliLka

wT

26

Mar-ne coen. Noj Msrkyio BCTaBky(Ha
apoc.3acn.@400Mm) -MOHTaX KaTyLLKiA
426 (L=400mm; 25kr) -peska 1 cTbiKa

426 -nsr-ve u MOHTax 2 KoneL| U3

wT

Moapaguuk

Conomka 5x5 HX n3r
Tpy6a p426 Hx (u3r)

8,7
0,4

27

Bpeaka NoKoB-PEBU3NN B
pacnpeaenuTenbHblii KONnekTop @273x6,
325x6, 377x6, 426x6, 530x6, hmm:mmsmz_
no 2,5MlMa s Hx cTanu, ¢ BbIPE3KON
OTBEDCTUN

"

T

Foapsagunk

TMiok pesunaust 150x1 50%200 HX n3r

wr

28

IlemoHTaX C nocnepyoLlen pasaenkon B
METanNMoNoM ¥ MOHTaX KOHCTPYKLUWA
nitokos 500x900 ¢T3, 1T=98Kr

wT

Moppsaqvk

TNiok nasosbit 500x900 (u3r),

wT

29

YCUnvHeHve LWBOB PaMOK fla30BbiX IOKOB
HannasKoii 2,8 NM € 2-X CTOPOH, BLUT Mo
5.6 nv (Bec 1T/98kr)

33,6

Moapsauuk

30

MOHTaX YrJIOTHEHUIA Ans KOHCTPYKLUMI
ntokoB 500x900 ¢T3

Moapsaauuk

ActokaptoH KAOH-1 5mm

Kr

12

31

MoOHTa)X HaKrmagok Ha oTpaxaresnb

naszooro nioka 530x80x6 :Eq‘- 1,3 kr)

T

Moapagunk

fiver cT12X18H10T 6mm

0,008




2

5

32

[IeMOHTa)X-MOHTaX: YrofikoB KpenneHus
pyKkaBHbIX nuT. Yronok 50x50x4
1wTr=0,3kr

T

120

Mogpsauvk

Yronok 50x50x4 ¢T3

0,036

33

TIEMOHTaK-MOHTaX BpEeMEHHOM
KOHCTPYKLMU 13 yronoka 6/y Ans sameHbl
nonos kabuHbl CT3, 50x50x4, 25nm (1nm-
3,03 kr)

wT

Moapanyuk

Yronok 50x50x4 ¢T3,

0,076

34

[MocTaHoBKa M CHATUE LUMUNEK
KpEMnneHus pyKasHbIX MuT, Wninbka M16,
macca 1w1-0,176kr

wT

120

Moapaguvk

Linunbka M16x90

LT

120

35

3ameHa NPOKaAoK Mo PykaBHLIMU
nauTamu

wT

Moapsaaunk

Habueka ATU 16x16

KI

12

36

CHATVE 1 yCTaHOBKa C pasoopkou 1
cBGOpKOIA NPOCTBIX Y3108 000pyA0BAHMS
npu Bece y3nos 0,108T-pykaBHbIX NAT
(noBT.MCN.)

wT

Moapaauvk

Mnuta pykaBHas

Habueka AN 16x16

T

Kr

30

37

PemoHT fedEKTHBIX y4-B
NPOAYB.KONNEeKTopa Ha Kpbille dunbTpa
BbicoTa 15M nyTemM HanoxeHus Haknaaok
n3 cT.nmMcTa no 6mm, npu Bece Haknanok
00 10Kr (HX)

T

10

Moapsaaunk

Nuct cT12X18H10T 5x1500x600

0,1

38

PemoHT AedeKTHBIX y4acTKOB Nonos
kabuH NyTem HamnoXeHus Haknaziok us
CTanbHOro nucTa TOMLLUHON 6 MM, npu

wT

20

Moapan4vk

TNucT cT12X18H10T 5x1 500x600

0,5

39

Bece Haknaaku a0 25 Kr (HX)
PeMOHT AedEKTHbBIX y4acTKOB MOsioB

kabuH NyTem HarnoXeHns Haknanok u3
CTanbHOro NUCTa ToNWNHOM 4-6 MM, Npu
Bece Haknaakv 10 75 Kr (HX)

wT

10

Moapsaunk

Nuet cT12X18H10T 5x1500x600

0,75

40

3aBapka TPELYVH 1 CBULLEN Ha koprycax
13 nernpoBaHHOW cTanu, npu TonwuHe
CTEHKM KOpnyca 10 6MM

30

_._Ohcn.hc_sx

41

PemMoHT AePEKTHbBIX y4acTKOB KOPMycoB
annapaToB MyTeM HanoXeHna Haknaaok us
CTanbHOro NUcTa TOMLWMHON 4-6 MM, Npw

T

10

A}

Mogpagunk

TNMucT ¢T3 6x1500x6000

0,1

42

Bece mmx:w%zs.ho 10 kr (cT3)
PEeMOHT e EeKTHbIX <r_m0._._6w _AOU:<OOW

annapaTtoB nyTem HanoXeHusa Haknagok u3

“|ctanbHOro nucTa TonLuHom 4-6 MM, npu

Bece Haknaaku Ao 25 kr (cT3)

wT

20

Moapsaaunk

NucT ¢T3 6x1500x6000

0,5

<]

43

PemMOHT AeEKTHBIX y4aCTKOB KOpnycoB
annapaTtoB NyTeM HanoXeHNs HaKnaaok us
CTanbHOro NucTa TonLwuHol 4-6 MM, Npu
Bece Haknaaku 40 75 Kr (cT3)

T

15

Moapaavuk

TNucT ¢T3 6x1500x6000

1,125

Ycunernue kapkaca CTeH KabWHbI YronKkom

25

[Moapsiaunk

0,076

6/y 50x50x4 (1nm-3,03 Kr)

Yronok 50x50x4 ¢T3




1 2 ; 3 4 5 6 7 8
TMpvBapka CT. IMCTOB K CTEHKE KabuH Mo
G5 nepuMeTpy KabuHbl o G Clonpapiuk Conomka 5x10 HX uar . M 50
TIeMOHTaX (B METamJI0f10M)-MOHTaX
46 KoHdpy3opoB Gbmon(Nmoxm_s_s BbICOTON it 1 MoapsauMK
200MM (HX) C BPE3KOIA B KabGUHY CTOPOHOU
@420 (1w 20kr) KoHdysop u3r wT 1
47 [leMOHTaX-MOHTaXK (priaHLes Ha ore 6 e snt
KOHdpy3opax @270mMM (NOBT.UCMONb3.) APAA Onaney [y 273 (u3r.) wT 12
Ac6okapToH KAOH-1 5Mm Kr 5
YCrnenne CToIkoB kaTyLuek @270mMm Ha
48|koHdby3opax Haknagkamm Hx (3wsa no M 2:7 Mogpsaa4vk
0.9nm) Cornomka 5x5 HX n3r M 6.6
Bpeska NioKOB-PEBN3NiA B KOHYCHYI0. 4acTb Tok-pesuans 150x150 Hx nar wT 6
49|6yHKepa, C BbIPE3KOIA OTBEPCTUN, wT . 6 Moapanunk
1wT=0,7kr
MoHTax yronka 50x100x4 L=80mm (ana
30 MoHTaka usonaummn) 1wT-0,37kr i 2 MonpAAHuk Yronok 100x50 L=80 nar LT 24
PeMotiE saluTHER OIRARASHER Wsennep 16 ¢T3 TOCT 8240-97 T 0.3
51|060pyAoBaHns (PEMOHT, NJIOWAAOK AllA wT 1 Mogpsaguuk
obcnyxuBaHms)
AnekTpoabl MP-3 dh4mm T 0,216
e % Anektpoapbl O3J1-6 h4mm Kr 10
52 OmMU_ws:v_m PaoTLL PYHHOM Zyroson Moapagunk | 3nekTpoabl YOHMW 13/55 4mm ESAB Kr 155
ceap Anekrpoapl LIT-15 p4mm Kr 26
. : Snekrpogb L-11 d4mm- T 0,265
e A a3 MT 6annoHHbIN Kr 40
53 |lasoBas peska nponaH-HyTéHOBOW CMEChIO Moapsipunk Kucnopoa ra3006pa3tiblil i g

O6wumit pasgern ans Aon.uHopMauuu: e

- % 1.octaBka matepuarnos, KOMMAEKTYIOLVX K MECTy NpoBeAeHUA paboT ocyL|ecTBNAETCA TpaHcnopTom "I logpsiaunka”.
2.KpaHbl ¥ aBTOTMAPONOABLEMHUKM npegocTaBnsaeT "Moapagunk’.

3 PaBoTbl BbINOSHAIOTCA B OCHOBHbIX NPOU3BO/CTBEHHDBIX LigXax C coxpaHeHnemM BpeaHbiX ycrnosui Tpyaa.

4 Mpou3BOACTBO paboT NPON3BOANTCS B 30HE fecTeus 0bopyfoBaHNA.
IucT cornacoBaHuUm:

[naBHbI MEXaHUK

HauanbHUK Lexa

BeaylLuit uHXeHep - il
M 3sp o7 od MY ==

7.
S pteree OB G L 2y %&m&m}m&&% .
49 rs D7 A7)

KpalueHnuHHukos C.A.

Nawesckuit FO.H.

‘AxmatoB 3.K.




